«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

KATANNOI Bepcnsa 9.1

UnnuHapbl NHeBMaTnyeckmne KOMMNAaKTHblIe

Cepuqa 32

OQHO- 1N ABYCTOPOHHEro AeNCTBNSA, MAarHUTHbIN,
CNPOTMBONOBOPOTHOMN NNatgopmon
@ 20, 25, 32, 40, 50, 63,80,100, 125,160 mm

JIvHelika cepumn 32 pacwimpeHa KoMm-
NaKTHbIM MHEBMATUYeCKUM LINAWNH-
APOM C AnamMeTpoM nopLuHa 160 MM.
LUMAnHAPLI MMEKT NPOCTOI U YNCTBIN
Ou3aiiH npodunsa runb3bl N KpblLLek,
410 06neryaert caHMTapHyo obpaborT-
KY U MOWKY.

MonoXxeHne MOPLIHA onpenensercs
MarHUTHbIMI AATYUKAMU MONOXEHNS,
KOTOpble MOryT O6biTb 3aKpenmneHbl
Ha uunuHape. NMHeBMATUYECKUn Lu-

NNHOP UMeeT ynpyroe TOPMOXEHUe,
obecneynBarwuwee b6ecwymHyo 0oCTa-
HOBKY B KPaHNX MON0XEHUSAX.

CCITOY

L/ W)
VDIMA

» KOMMNakKTHOe ncnosiHeHune

» BONbLWON BbI6Op Mopenei
Pa3NNYHbIX JMaMeTpOB

» COOTBETCTBYHOT
CTaHpapTty IS0 21287
(33 nckNYeHnEM ONnHbI)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuunsa
LeiictBne
MaTepuansi

npodunb, KOMNAKTHOE UCNOJIHEHNE
OZHOCTOPOHHEro AecTBIS C NPYXNHHBIM BO3BPATOM; BYCTOPOHHEr0 AeiCTBIS, MarHUTHbIIA
TNb3a 1 KPbILWKM — aHOANPOBAHHBIN aNIIOMUHNT

LUTOK - Hepxxasetowas cranb AlSI 303
NopLEeHb — aOMUHNIA

YMIOTHEHUS - MONnypeTaH
BblCOKOTEMMNepaTypHoe ncnofiHeHune (140°): ynnoTHeHns - FKM

KpenneHne

Mo pe3b60BbIM OTBEPCTUSAM B KPbILLKAX

ncnonb3ya nogBeckn

Pa6ouas Temnepartypa
Pabouyee paBneHue

Pabou4as cpena

0° + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
1+ 10 6ap - ong UWIMHAPA ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS

2 +10 6ap - gns UMNNHAPA OAHOCTOPOHHEr0 AeiicTBUS

QYMLLLEHHBIN BO3AyX 6€3 HeobXoANMOCTI Mac10pacnblIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpo6eXxHoro dunbtpa 25 MKM, 06ecne4ynBatoLLero Knacc 04nCcTk Bo3ayxa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Pa6ouas ckopoctb (6e3 Harpy3ku) 10+ 1000 m/c

Xog* (MUH. - MaKc.)

?20,25=5+300 MMm

?32,40,50,63=5+400MM
0 80,100,125,160=5+500 mm

e Mpn NCNonb30BaHNM MArHUTHbLIX JATYNKOB MUHNUMabHbI x04,10 Mm.

PEMKOMMJIEKTbI

[unameTp nopLiHs, Mm

KoanpoBka peMKoMnieKkra

CocTaB peMKOMIMJIeKTa

20 K02-32-20 KonbL0 YyNI0THEHNA NOPLUHA - 1 WT.

25 K02-32-25 KonbLo YyNAOTHEHNS KPbILWKKW - 2 WT.

32 K02-32-32 MaHeTa WToKa - 1 Wr.

40 K02-32-40 MaHXeTa NOpLUHA - 2 WT.

50 K02-32-50

63 K02-32-63

80 K02-32-80

100 K02-32-100
1.30.01 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

TaHbl ANS NP0 0 CNoNb:

168 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XOA KOMMAKTHbIX LMWJIMHAPOB CEPNN 32

® = CNPOTMBONOBOPOTHON Nnatdpopmon
® = 1BYCTOPOHHEr0 AeicTBus
® = 0JHOCTOPOHHEr0 AeiiCTBUSA

] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
20 Xom Xom Xom Xeoem Xeom xXe xXe xXe

25 Xeom Xeom Xeom Xeom Xeom xXe xXe xXeo

32 Xom Xom Xeom Xeoenm Xeoem xXe xXe xXe xXeo xXe
40 Xeom Xeom Xeom Xeom Xeom xXe xXe xXeo xXe xXe
50 Xom Xeom Xenm Xeom xXe xXe xXe xXe xXe
63 Xeom Xeom Xeom Xeom xXe xXe xXeo xXe xXe
80 Xeom Xeom Xenm Xeom xXe xXe xXe xXeo xXe
100 Xeom Xem Xeom Xeom xXe xXe xXeo xXe xXe
125 Xom Xeom Xenm Xeoem xXe xXe xXe xXeo xXe
160 ° ° ° ° ° ° ° . .
KOOWUPOBKA

32

M | 2 | A | 125 | A | 050 | R

32

CEPUA

M

NCNOJTHEHNA:

M = LITOK C HApYXXHOIA pe3b6oii

F = LUTOK C BHYTPEHHeli pe3bboi

R = C NpOTNBONOBOPOTHOIA N1aThOPMOIA, TONBKO ABYCTOPOHHErO AeiicTBUS

2 DENCTBUE: MHEBMATWUYECKWE CUMBOJIbI:
1 =04HOCTOPOHHeEe (NepeaHss BO3BPATHAA NPYXUHA) cso6
2 = BYCTOPOHHee D08
3 = ABYCTOPOHHeE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) (D12
4 = 00HOCTOPOHHee (33aHAS BO3BPATHAs NMPYXNHA) Cso8
MATEPUAIbI:

A = KOpnyc, NOpLIEHb, KPbILLKI - 3HOAUPOBAHHbI ANIOMUHWIA,
LUTOK - HEPXKABEOLLAA CTaslb, YNJIOTHEHUS — NONNYPETaH

125

OWAMETPbI:
020=@20MM - 025=@25mm - 032=@32MM - 040=Q40mMm - 050 =@50 MM
063=063Mm - 080=@80MM - 100=@100 MM - 125%=@125MM - 160%* = @160 MM

A TN KPENJNIEHNA:
A= cTaHpapt
050 %

Cepus 32F, 32M, 32R: @#20-25 = 5-300 mm / #32-40-50-63 = 5-400 mm / #80-160 = 5-500 MM

RC

PAO TUNOPA3MEPOB:
=@ nopuHsa 20-100 MM
RC = @ nopLuHa 125-160 mm

CNELNANBHOE NCNONTHEHWE:
= CTaH[ApT
V = ynnoTHeHue Wwroka FKM
W = Mmatepuan ynnoTHeHuin FKM; MakcuMasnbHasa paboyas Temnepatypa: oo +150°C;
nencTBre: ABYCTOPOHHee; MOANDUKALNS: HEMArHUTHbIN
PTR = NOKpPbITNE LUANHAPA XMMCTOWKON 3Manblo, LBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITVE LNANHAPA XUMCTOKON 3Manbto, LBET: Cepblii
(___)=cneunanbHoe NCNonHeHNe o CNeunanbHbIM OKOHY3HNEM LUTOKA

MPUMEYAHWE: umnuHapel @125 MM n @160 MM He COOTBETCTBYET CTaHAapTy IS0 21287
*=pana @125 MM - B Na3bl MOXHO YCTaHOBUTb AaT4MKIN CSH € Tpex cTOpoH
** = nna @160 MM - 4aT4MKN ToNbKo CSN 2032-0 npn nomoLum KpensieHus S53

MHEBMATUYECKNE CUMBOJ1bI

(bos (D12 (S06 (S08

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st 1.30.02

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 169

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32 KATAJIOT Bepcna 9.1

UNNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPWW 32 CO CNELWMAJIbHBIM OKOHYAHUNEM LUTOKA

VANVNHEHHBIN WTOK

B KOHLe KogMpOBKM LNNNHOPA B cKobKax VYKa3blBaeTcs pa3mep A - yannHeHue
LUTOKAd B MM.

Mpumep Onsd3akasa:
32M2A040A100(50) - pa3mep ZB yannHeH Ha 50 MM.

[JNsi NCNOSIHEeHMS € ABYCTOPOHHUM WITOKOM (32M3... n 32F3...), BTOPOIA LWUTOK
byaeT BbINOJIHEH 6€3 N3MEHEHNIA.
KoampoBaHue cnewnanbHOCT BTOPOTO LWTOKA BbINOMHAETCS yepes /"

Mpumep ansa 3akasa: 32M3A040A100(50/100)

ZB+A

i LUTOK co cneumanbHoli pe3bboii *

Il B KOHLLe KOANPOBKN LNANHAPA B CKOH6KAX YKa3bIBAOTCSA AMaMeTp pe3bbbl, Wwar
AM max [l 1 ON1MHA B MM.

Eﬁrﬂ; | | m NpumMep Ans 3aKasa:

&) 32M2A040A100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, gnnHa 20 Mm.

KK

[0CTyNHble BapuaHThl pe3b6b cM. B TabnuLe HuXe.

1l [na ncnosiHeHNs ¢ A4BYCTOPOHHMM LWITOKOM (32M3...), BTOPOW LWITOK byaeT
BbINOJIHEH 6€3 U3MeHeHWA.
KogupoBaHMe CneunanbHOCT BTOPOrO LWITOKA BbINONHAETCS yepes "/".

8 Mpumep ons 3akasa: 32M3A040A100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

ml LLITOK ¢ BHYTpEeHHel pe3bboii

B KOHL,e KOANPOBKM LNANHAPA B CKOBKAX yKa3biBaeTcsl pa3mep pe3b6bl M 4epes
TMpe cumBon F - BHYTpeHHAs pe3bba (female thread).

=1 1 | A Mpumep Ans 3akasa:
sé‘ | I 7
= ’,,, s —>— = @ 32F2A040A100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHSAA (D3) - M8, rnybnHa pe3bbbl 16 MM.

JlononHUTeNbHOE YKa3aHue: BHYTPeHHAS pe3b6a Ha IToKe N3roTaBanBaeTcs
TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. ry6uHa pe3b6bl paBHa ABYM
aunameTpam.

LOoCTYNHbIe BAPUAHThI pEBbG cM. B Tabnuue Huxe.

2'D3

8 [Nsi NCnosiHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM (32F3...), BTOpOIi WTOK 6yaeT
BbINONHEH 6e3 N3MeHeHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTO WTOKA BbiNONHsAeTcs yepes "/".

Mpumep Ansa 3akasa: 32F3A040A100(M8-F/M8-F)

* = B COCTaB LWINHAPOB CO CnewunanbHoii pe3bboli railkn He BXOOSAT.
** = Pe3bba KK - B cKo6Kax LLar pe3b6bbl KpyNHbI 1 Menkuii no roCT 9150.
*#% = pe3bba D3 - Wwar pe3b6bl KPYNHbIN, rNy6uHa pe3bbbl - B3 ANaMeTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHbIX NCNOSIHEHWNIA: YAJIMHEHHbIN LWITOK 1 cnel. pe3b6a
MpumMep Anga 3akasa: 32F2A040A100(50M8-F) - paamep ZB yasivHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHYyTpeHHAsA (D3) - M8.
NMpumep Ans 3akasa: 32M2A040A100(50M12X1,5-20) - pazmep ZB yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnnHa 20 M.

TABJINLA. AOCTYIMHbIE BAPUAHTbI CMELLWATIbHBIX PE3bB

@, MM ZB,MM Amax,MM AM max, MM D3 KK

20 42.5 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 44.5 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 51 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5;1,25; 1), M12(1,75;1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10 (1,5;1,25;1),M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57 500 60 M10 M10(1,5;1,25;1),M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 63.5 500 60 M10, M12 M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16(2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 76.5 500 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 91.5 500 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
1.30.03 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

Jil TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
170 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAIOT Bepcmsi 9.1 MHEBMOLIMHAPBI N0 CTAHIAPTY > CEPUSA 32 CAMOzzI

Automation

MPUHALONEXHOCTX (NOABECKW) ANd LMWINHAPOB CEPUN 32

LlapoBoii WapHup Faika wroka Ocb 3anHuii chepuyecknii dnaHew c nnaeatouen
Mog. GY Mog. U Mog. S wapHup Mog. R ronoskon Mopg,. GKF

Chepuryecknii LlapHupHOe KpenneHne LllapHUpHOE KpensieHne 3aHniA n nepeaHui CaMoLeHTpUpyoLWniica
HakoHe4yHuK Mopg. GA 90° Mog. ZC npamoe Moga. C+L+S dnaHey Mog. D-E LLI3POBOIA LLIAPHMP
Moga. GK

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32

KpoHLuTeliH noa 90° Nanbl MepepHsaa uanda 3agHas uanda Bunka wroka
Moga. | Mopn. B Mopg. Hwn C-H Mog. Cun C-H Mog. G

3agHAaa nogBecka

Mog. L
MPUMEYAHWE:
Bce npnHapnNeXxXHoCT NOCTaBAATCA 0TAENbHO.
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MeHATL MofieN 1 pa3mepbl 6e3 yseaomneHns 1.30.04
TaHbl ANA Np ro nc —

KaTanor npofyKuum npe/cTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 171



«

CAMOZZI 1M OLNIVIHAPHI N0 CTAHOAPTY > CEPUSA 32 KATANOT Bepcusi 9.1

Automation

A0NYCTUMASA N3TNBAIOLLIAA HATPY3KA

0 10 20 30 4 S0 60 70 8 9 100 X (mm)

F(N)A
100
90
\
80 $100
N
70 N\
= 60 E
=<
x 50
1.
o " 680 A
= N
S \\ ~ F
To—
& 30 963-9501]_
= [ \/
s ® IPARERSSSS X
$25-920. 40~
“ 4 N~ ¢ ~ | ~——J
L 10 — R ——
= T—
= 0 »
=i
T
=
=
=

3aBucumocTb n3rnbatrowero yeunusa (F) ot xona (X).

(M/Mmax) + (F/ Fmax) <1

L0NYCTUMASA U3rMBAILLAS HATPY3KA, MPOXOLHOM LWUTOK

200 9100

1]
I

0 10 20 30 40 5 6 70 8 90 100 X (mm)

3aBucumMocTb n3rnbatowero ycunua (F) ot xoaa (X).

(M/Mmax) + (F/ Fmax) <1

1.30.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
o — il TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
172 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANNOI Bepcnsa 9.1

KPYTALLUNIA MOMEHT

M (Nm) A

0 810
19 :
18 1980 L
17 4N\
16 AV

N
15 N
14
13
12 \\
1 1963
10 N N

\ N
: TN N
3 wu\ N ™~
5 NN - ——

—~———
i "“io e
S~ T
g 1 $32 g
1 - nSEs
0 | | T T T >
01020304050507ososoc(nm)

MaKcMasnbHO BO3MOXHbIN X0/, YKa3aHHbIi B 061X

XapaKTepucTtukax cepun, npnu Hann4ynn pap,vlaanm?l

HArpyskum nnn Kpytawero MOMeHTa OrpaHnynBeaeTca

corsiacHo gnarpamMmmeobl.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

[Ons umnuHApa ¢ NpoTUBOMNOBOPOTHOI N1aTHOPMOIA.
33aBUCMMOCTb MaKCMaNbHOMO KpYTALLEro MoMeHTa (M)
oT xoAa (X).

(M/Mmax) + (F/Fmax) < 1

A0NYCTUMASA N3TNBAIOLLIAA HATPY3KA

F(N)A

200

[]
180 $100-480

170 N

160

150
140 N

130 46350 C

120 N
110

100 N

g0 =22 <

$25-920 =7

II']

11

70

80 90

100

>V

=d

Ons uMnMHApa C NpOTUBONOBOPOTHOW Nnatdopmoii
3aBucnmocTb n3rnbarouero yeunus (F) ot xoaa (X).

(M/Mmax) + (F/Fmax) < 1

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.30.06

173

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

JONYCTUMASA N3TMBAKOLLAS HATPY3KA, MPOXOOHOM LUTOK

KATANNOI Bepcnsa 9.1

F(N) A
250 |
$100
225 ] \\
200 980 N\
| N
175 ¢‘6 ! - AV
3-950 N
N —
150 N NN & A
NS N o E”_ JE‘_
125 —
N ~_|
100 0 o ~~ ml F
5
N ~—
N ~ V
50 T~ T—
625420 |~ - X
2
0 &>
0 10 2 30 4 5 6 70 8 9 10 X (mm)
Lns umnuHapa c NpoTUBOMNOBOPOTHON N1aThopMoi
1 ABYCTOPOHHUM LLUTOKOM.
3aBucumocTb n3rnbarouero ycunus (F) ot xoaa (X).
(M/Mmax) + (F/Fmax) <1
MPUMEPbI MOHTAXA
@ @

| |

;E';,
®
)

S
[]

(w)
N/

I8
7|

= - 0

MpyMepbl MOHTAXA LUINHAPOB
?125;160 mm.

3 = KpenneHue (3agu unu cnepean
nocpencTBOM pe3bbbl B BUHTAX.

Mpymepbl MOHTaXa LUIIMHAPOB

@ 32;40;50; 63; 80; 100 MmM.

1 = KpenneHue c3aam NoCpeacTsoMm
pe3b6bl B KpbILLKE.

2 = KpenneHune HackBO3b.
MPUMEYAHUE:

Mpy MOHTaXe HaCKBO3b
pekomeHayeTca NCrnosb30BaTh
Kpenex u3 HeMarHUTHoOro matepuana.

MpuMepbl MOHTaXa ULNHOPOB

@20 + 25 MM.

1 = KpenneHue c3agu NocpeacTsom
pe3b6bl B KpbILLKE.

2 = KpenneHne HacKBO3b.
MPUMEYAHWE:

Mpn MOHTaXe HackBO3b
pekomMeHAayeTca NCrnosib3oBaTh
Kpenex n3 HemMarHuTHoro martepuana.

1.30.07

174

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

I Uunuuppbl nHeBMaTnyeckne KomnaktHole Mop. 32F... n 32M...

_AF_ T2 _PL EE _PL| _SW1_ $20-25

8E17 e 78 R @ :5! o i f\</ ,7,\}\ ﬂ\%i .
= ) EAIES = ¥ ¥
= S % N g :
S &5 tE=F—J+= @
837 3 b A\

7B+ G BG

AF 12
T1 il T PL £E PL 1

— ) e $32-40-50
/o / C 3 \
[\ T 0
al

ZA+ LA LA TG
£
SW

@02
@03
o)

KF

i

|

i

|

_oul_

@03
@02

i

[

f

i

|

C
P
-l

i

[}
—
[

ZA+ G
7B+ | A | 7B+ £

LA @125

@160 @160

+=p06aBuTb X0
1 = KaHaBKa gna gatymka

PA3MEPbI

4] A AF  BG G gD D1 @D2 @D3 @D4 E EE KF KK LA PL RT SW1 T1 T2 TG ZA+ 7B+
20 16 11 20 109 10 9 o S 9 35,8 M5 Mé M8x1,25 5 65 M5 8 - 25 22 368 425
25 16 11 20 11,9 10 9 - - 9 40,7 M5 M6 M8x1,25 5 7 M5 8 - 25 26 388 44,5
32 19 13 o 14,3 12 = 30 24 9 49,6 G1/8 M8 M10x1,25 - 7,6 M6 10 2 2,5 325 44 51
40 19 13 - 14,3 12 - 35 29 9 57 Gl/8 M8 M10x1,25 - 7,6 M6 10 2 25 38 45 52
50 22 16 o 143 16 = 40 34 12 69,6 G1/8 M10 M12x1,25 - 7,6 M8 13 2 3 46,5 45 53
63 22 16 - 14 16 - 45 39 12 79,6 G1/8 M10 MI12x1,25 - 7,6 M8 13 2 3 565 49 57
80 28 20 o 14,8 20 = 45 39 12 95,6 G1/8 M12 M16x1,5 = 7,7 M10 17 2 3 72 54 63,5
100 28 20 - 17,8 25 - 55 49 12 1156 G1/8 M12 M16x1,5 - 8 M10 22 2 3 89 66,8 76,5
125 40 25 @ 23,5 25 = @ @ 12 135 Gl/4 M16 M20x1,5 7,5 12,5 MI2 22 - 2,6 110 81 915
160 54 40 - 23 32 - - - 12 172  Gl/4 M20 M27x2 6,5 11 Ml12 27 - 2,6 140 110 127
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.08

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 175

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEP

na32

I Unnuuppbl nHeBMaTnyeckne KomnaktHole Mopg. 32F3 n 32M3

\ S

1 V = =
—
:

KATANNOI Bepcnsa 9.1

ZC++
A 7B+ A
AR pL EE_PL W1
— M)
SED ol B <0 ¢l o B
I— O _ -
g = [ =
T
ZA+ LA LA
7B+ 6] BG
I ZC++
AP _
T T PL EE PL
—] '\' <
() \ ()
o~ m Mo~
i @ (JHG ORI |
/ /
- a—— T ;I o)
C C ! C J ]
ZA+ G a L 16
2B+ A ZB+ A £
ZC++ Z(++
G
Lp @125 @125 ©63-80-100
— o 2 - E
[
+=p0006aBnTb X0[,
++ = JJ,06aB|/|Tb X04 ABaXabl
1 = KAHABKa 019 43aT4YMKa
PA3MEPbI
/] A AF BG G gD @D1 @D2 @D3 E EE KF KK LA PL RT Swi T TG ZA+ 7B+  Z(C++
20 16 11 20 109 10 @ = 35,8 M5 Mé6 M8x1,25 5 6,5 M5 8 = 22 36,8 42,5 48,2
25 16 11 20 11,9 10 - - 40,7 M5 M6 M8x1,25 5 7 M5 8 - 26 388 44,5 50,2
32 19 13 = 14,3 12 = 30 24 49,6 G1/8 M8 M10x1,25 = 7,6 M6 10 2 325 44 51 58
40 19 13 - 143 12 - 35 29 57 G1/8 M8 M10x1,25 - 7,6 M6 10 2 38 45 52 59
50 22 16 = 143 16 = 40 34 69,6 G1/8 M10 M12x1,25 o 7,6 M8 13 2 46,5 45 53 61
63 22 16 - 14 16 - 45 39 79,6 G1/8 M10 M12x1,25 - 7,6 M8 13 2 565 49 57 65
80 28 20 o 14,8 20 S 45 39 95,6 G1/8 M12 M16x1,5 - 7,7 M10 17 2 72 54 635 73
100 28 20 - 17,8 25 - 55 49 115,6 G1/8 M12 M16x1,5 - 8 M10 22 2 89 66,8 765 86,2
125 40 25 o 23,5 25 o o = 135 Gl/4 Ml6é M20x1,5 7,5 12,5 MI12 22 o 110 81 91,5 102
1.30.09 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
176 Katanor nponyku;;ﬂ;?::(:;ggneu Ha caﬁrel:/\lm\:lu.:;mozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LunuHppbl nHeBMaTnyeckne KoMnaktHole Mopg. 32R

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

: ZLss $20-25
Sw1 _ PL EE pL
= === AF
CTH Gl (e
4— - D)1 - — - — - S w [S=) wl
x —
S DE L A _
— Akl
L] ZaN !
LAl & _a
BG G
- T2 Pl _PL
g 1
.o 11 W1 EE 11 $32-40-50
,_\._ @
ol d a
— ) § 1
2g I (5) Gllzzs ‘ ‘ .
| & ] SRSt =
Ny AF
a (48 I — 1
. . e R S S,
E [=4
ZA+ G G
H 7B+ 20+
©63-80-100
+=p006aBnTb X0,
++ = ,D,OﬁaBI/ITb XoA4 ABaxXkabl
1 = KaHaBKa A9 AaTyMKa
PA3MEPbI
@ AF BG G @D @D1 @D2 @D3 @D4 @D5 @D6 D7 @D8 E EE H KF LA @l4 PL RT SW1 T1 T2 T3 TG ZA+ ZB+ Z(++
20 11 20 109 10 9 - - 9 6 - M4 4 358 M5 8 M6 5 17 65 M5 8 - 25 - 22 36,8 42,5 48,2
25 11 20 11,9 10 9 - - 9 6 14 M5 5 40,7 M5 8 M6 5 22 7 M5 8 - 25 65 26 388 44,5 50,2
32 13 - 143 12 - 30 24 9 6 17 M5 5 496 G1/8 10 M8 - 28 76 M6 10 2 25 6 325 44 51 58
40 13 - 143 12 - 3 29 9 6 17 M5 5 57 G1/810 M8 - 33 76 M6 10 2 25 6 38 45 52 59
50 16 - 143 16 - 40 34 12 10 22 M6 6 696 G1/8 12 M0 - 42 7,6 M8 13 2 3 7 465 45 53 61
63 16 - 14 16 - 45 39 12 10 22 M6 6 796 G1/8 12 M0 - 50 76 M8 13 2 3 7 565 49 57 65
80 20 - 148 20 - 45 39 12 12 24 M8 8 956 G1/8 14 M12 - 65 7,7 M10 17 2 3 10,5 72 54 635 73
100 20 - 18 25 - 55 49 12 12 24 M10 10 1156 G1/8 14 M12 - 80 8 M10 22 2 3 10,5 89 66,8 77,5 86,2

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.30.10

177

«

CAMOZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32



CAMOZZI [14ERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSA 32 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

| naneimoa.s

MaTepunan: OLMHKOBAHHaA CTaslb.
B Komnnekre:

2x Jlanbl
4X BUHT
XA+
AT
[aV)
N
=<
= +=pobaButbxog, ATV e e e -
ol
Ll |
=
S — - ‘B‘ =
) <C
<
B AN
2 N— T T
o AU _| AO BAB (N*4)_| |
I
= SA+ TR
& E
=
T
=
= PA3MEPbI
= Mog. 2 PAB AH AO AU AT E TR SA+ XA+ MOMEHT 3aTAXKN
B-32-20 20 6,5 27 9 16 4 35 22 68,8 58,5 3 Hm
B-31-25 25 6,5 29 9 16 4 39 26 70,8 60,5 3 Hm
B-41-32 32 7 32 11 24 4 45 32 92 75 5Hm
B-41-40 40 10 36 15 28 4 53,5 36 101 80 5Hm
B-41-50 50 10 45 15 32 4 62,5 45 109 85 10 Hm
B-41-63 63 10 50 15 32 5 73 50 113 89 10 Hm
B-41-80 80 12 63 20 41 6 92 63 136 104,5 15 Hm
B-41-100 100 14,5 71 25 41 6 108,5 71 148,8 117,5 15 Hm
B-41-125 125 16 90 25 45 8 135 90 171 136,5 20 Hm
I 3apHaga uandga oxBaTtbiBatowasa Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNIA.
B komnnekre:
1x Llanda
4X BUHT
uB FL
(B L
1 «
+=p006aBUTb X0, 3

T

I

i

i

|

i

|

I

i

i

i

i

i

i

i

g
1

—
= =)
J
S
E XD+
PASMEPbI
Mon. 1] @Ccb E (B uB L FL MR XD+ MOMEHT 3aTAXKN
C-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 73 5Hm
C-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 77 5Hm
C-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 80 10 Hm
C-H-41-63 63 16 73 40 70 20 32 17 89 10 Hm
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 99,5 15Hm
C-H-41-100 100 20 108,5 60 110 29 41 21 117,5 15Hm
C-H-41-125 125 25 140 70 130 30 50 25 141,5 20 Hm
1.30.11 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
178 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

I MepepHas uandga 0XBaTbiBaOLLANA AN KPENneHns Ha HEDEAHEVI Kpbiwke Mopg. Hwu C-H

MaTepuan: antoMuHNA.
B KomnnekTe:

1x Llanda
\ 4X BUHT
‘Q‘ - s&
RN
\ - —
S uB FL
(B L
1 &
+=/063aBUTb X04, = \{Z
P
" 1T
I\
= fn)
()
L] RS
£ XD

PA3MEPbI

Mog. 0] [u[€)] E (B UB L FL MR XD MOMEHT 3aTAXKN

H-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 15 5Hm

H-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 18 5Hm

H-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 19 10 Hm

H-60-63 63 16 73 40 70 20 32 17 24 10 Hm

C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 26,5 15Hm

C-H-41-100 100 20 108,5 60 110 29 41 21 31,3 15 Hm

C-H-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 39,5 20 Hm

I 3agHuia / nepegHuii dnaHey Mop,. D-E

MaTepuan: OUMHKOBaHHas CTanb ana @20 + @25; antoMmuHnii ana @32 + 3100.
B komnnekre:

1x dnaHey
4X BUHT
Uk
ZF+ TF
- — 0 ©
u —7\— e
+=[106aBUTb X0p4, —) \&%K—
| CE—EO
I
P e | L . i J
—~1S ~— —
NS |
O M MF
N M
ASESY
x| X
N
z=z
a
[
S
PA3MEPbI
Mog. 1] OFB E MF R TF UF ZF+ MOMEHT 3aTAXKN
D-E-32-20 20 6,6 36 10 @ 55 70 52,5 3 Hm
D-E-32-25 25 6,6 40 10 - 60 76 54,5 3 Hm
D-E-41-32 32 7 45 10 32 64 86 61 5Hm
D-E-41-40 40 9 52 10 36 72 88 62 5Hm
D-E-41-50 50 9 63 12 45 90 110 65 10 Hm
D-E-41-63 63 9 73 12 50 100 116 69 10 Hm
D-E-41-80 80 12 95 16 63 126 148 79,5 15Hm
D-E-41-100 100 14 115 16 75 150 176 92,5 15Hm
D-E-41-125 125 16 135 20 90 180 224 111,5 20 Hm
KomnaHus Camozzi Spa ocTasnseT 3a c060i NPaBo M3MEHATb MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomMieHns ﬂ

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 179

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

I 3apHa9 noaBecka oxsaTbiBaeMmas Moa. L

MaTepuan: antoMuHNMA.
B Komnnekre:
1x MNopBecka

KATANNOI Bepcnsa 9.1

& o 4X BUHT
N A '
S E FL
\ & Ew
\ G
) . O
LT
- i [l -
+=/063aBUTb X04, | - | = o
| i B [
N TPy =
. H (-
! S
~ T T I—
|
XD+
PA3MEPbI
Mog. [0} [u]d)] E EW L FL MR XD+ MOMEHT 3aTAXKN
L-32-20 20 8 34 16 14 20 8 62,5 3 Hm
L-32-25 25 8 38 16 14 20 8 64,5 3 Hm
L-41-32 32 10 45 26 12 22 10 73 5Hm
L-41-40 40 12 53,5 28 15 25 13 77 5Hm
L-41-50 50 12 62,5 32 15 27 13 80 10 Hm
L-41-63 63 16 73 40 20 32 17 89 10 Hm
L-41-80 80 16 92 50 24 36 17 99,5 15 Hm
L-41-100 100 20 108,5 60 29 41 21 117,5 15Hm
L-41-125 125 25 135 70 30 50 25 141,5 20 Hm
I 3agHuin cpepuyecknii wapHup Moga. R
MaTepuan: antoMuHNA.
2 * Pa3Mepbl He B COOTBETCTBUN CTaHAAPTY ISO 15552.
- ‘g B komnnekre:
- b 1x MogBecka
— 4X BUHT
£ FL
EX L
1
A 3 @A)
\‘/J i
e
%
of ge—l=e 1 b=
T
N T
™ ! f
©_ ] 1
;
EP
+=pn06aBuTb X0
PA3MEPbI
Mog. 1] (1[0 L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTAXKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 170 20 63 16* 12% 4 10 Hm
R-50 50 16 21 11,5 27 170 21,5 65 21 15 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16* 24 15 36 210 24 92 21% 15% 4 15Hm
R-80 80 20 22 15 36 210 28,5 95 25 18 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.30.13 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
dHbl ANA Npol 0 NCNOoJb:
180 Kartanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LapHupHOe KpenneHue npamoe Mog. C+L+S

B KoMnnekre:
1x Uandga C
1xNopgBeckal
1x0cb S

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

FL FL
L L
0. ’ -~
+=7106aBuTh Xof PR =) S S SRR U 1 0 SO 0 s s I — 1 .
— - N
O
EpES=C
[ —___| ~
XD+ M1
£
PA3SMEPbI
Mog. @ @D E L FL M M1 MR TG XD+ z° MOMEHT 3aTAXKN
C+L+S 32 10 45 12 22 M6 10 10 32,5 73 30 5Hm
C+L+S 40 12 53,5 15 25 Mé6 10 12 38 77 40 5Hm
C+L+S 50 12 62,5 15 27 M8 13 13 46,5 80 25 10 Hm
C+L+S 63 16 73 20 32 M8 13 17 56,5 89 36 10 Hm
C+L+S 80 16 92 24 36 M10 16 17 72 99,5 34 15 Hm
C+L+S 100 20 108,5 29 41 M10 16 21 89 117,5 38 15Hm
C+L+S 125 25 135 30 50 M12 20 25 110 141,5 30 20 Hm
I LlapHnpHoe kpenneHune nop yrnom 90° Moga. ZC
MaTepuan: antoMuHNA.
B komnnekre:
1x LlapHupHOe KpenneHne
\\
) s
Ew XD+ Gl
& { S\
)
@] (9
T ‘ T
P il 7
EA @DHB (N °4)
TE RA
uL UR
+=p006aBUTb X0,
PA3MEPbI
Mog. [4] AH BT (0[] EA EW GL PHB L5 MR RA uL UR TE XD+
2C-32 32 32 8 10 10 26 21 6,6 1,6 10 18 51 31 38 73
2C-40 40 36 10 12 15 28 24 6,6 1,6 11 22 54 35 41 77
2C-50 50 45 12 12 16 32 33 9 1,6 13 30 65 45 50 80
2C-63 63 50 14 16 16 40 37 9 1,6 15 35 67 50 52 89
2C-80 80 63 14 16 20 50 47 11 2A5) 15 40 86 60 66 99,5
ZC-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2,5 19 50 96 70 76 117,5
2C-125 125 90 20 25 30 70 70 14 3,2 22,5 60 124 90 94 141,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.14
W3penus paapaﬁnTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 181

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUNYECKWE CEPNA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

I KpoHLwTeiH Mog. |

MaTtepuan: antoMuUHNIA.

MpumeyaHue: Mof. L 3aKa3blBaeTcsd 0TAESbHO.

B Komnnekre:

1x MNopBecka

1x 0cb

2X MpYXNHHOeE KONbLL0

KATANNOI Bepcnsa 9.1

(B
no6asuTb xon, o
+= -
: @3 8
i J—
® o=
0 — o
!
L)
N 1 i
@HB (N'2) . RA
PA3MEPbI
Moga. ] AT BT @cD (B RA XD+
1-20-25 20 30 4 8 16,1 20 62,5
1-20-25 25 30 4 8 16,1 20 64,5
I Ocb Mogp. S
B komnnekre:
1x Ocb (Hep)xaBeLLLan cTanb)
2x Mpy>XNMHHOE KoNbLLo (cTanb)
©
S =
L3
PASMEPbI
Mon. 0] od L L2 L3
s-32 32 10 52 1,1 3
S-40 40 12 59 11 3
S-50 50 12 67 1,1 3
S-63 63 16 77 1,1 3
s-80 80 16 97 1,1 3
S-100 100 20 121 1,3 5
S-125 125 25 140,5 1,3 4,25
1.30.15 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P — 0 MCnone:
182

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I Bunka wtoka G

MaTepunan: OUMHKOBAHHAsA CTanb 1SO 8140.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

CE
o i
LE
'4——-
CK
@ 3 &
PA3MEPbI
Moga. [} ACK LE M CL ER CE KK B ?B1
G-20 20-25 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
G-25-32 32-40 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 80-100 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 125 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
I LapoBoii wapHup Moa. GY
MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTanb 1 cnnas LAM.
mm*"\ B
SW
'e\‘{\‘
\
2 | — -~ o
° (8] D
SW1
R x
x
S
RS
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Moga. (/] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 [} @D E 7B @c z°
GY-20 20-25 M8x1,25 65 32 5 16 14 10 16 12 12,5 13 6 10 20 15
GY-32 32-40 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 50-63 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 80-100 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 125 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.16

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

183

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

I Cdepuyeckmnii HaKOHe4YHUK Mop. GA

KATANNOI Bepcnsa 9.1

CN
AY e LA P AT )
&2
— LN Nt
PA3MEPbI °
o 1
Mog. 1] @CN U EN ER AX CE KK ar 2 Sw AX
GA-20 20-25 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 125 6,5 14 CE
GA-32 32-40 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 50-63 12 12 16 16 22 50 M12x1.25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80-100 16 15 21 21 28 64 Mléxl,5 22 75 22
GA-80-100 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
I raika wroka Moa. U
@_/ A .
@ 7;7;70
)
~~
SW m
PA3MEPbI
Mog. 1) D M SwW
U-20 20-25 M8x1.25 5 13
U-25-32 32-40 M10x1,25 6 17
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80-100 M16x1,5 8 24
U-80-100 125 M27x2 12 41

I LleHTpupylowaa sTynka Mog. TR

PaspaboTaHa ons LeHTpupoBaHNA
KaK Nno nepepHeii, Tak 1 No 33gHel
KPbILLKe. Micnonb3yeTcs C nofBeckamu
Mog. B/D-E/C/CH/H/L/R.

MaTtepuan: aHOANPOBaHHbIN
ANOMUHNA.

B komnnekre:

1Xx LleHTpupytoLLLana BTYIKA

L] |

——3+

i

@C
@B A,

).

PA3MEPbI

Mog. [1] A 7B [u]a D

TR-32-32 32 6 25 30 4

TR-32-40 40 6 30 35 4

TR-32-50 50 6 35 40 4

TR-32-63 63-80 7 40 45 5

TR-32-100 100 7 50 55 5
1.30.17 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
184 Karanor nponyku;;ﬂ;?::tzsgneu Ha caﬁrel:/\lmvfl:‘nr/‘.:;mozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LeHTpupyiowmia wtudTt Moa. TS-32-20

Pa3paboTaH AN LeHTpUpPOBaHNA No nepeaHeit /
3aHe KpbILLKe.
Ncnonb3yeTtcsa cnogseckamu Mop,. L-32-20 / L-32-25.

NMPUMEYAHWE:

MpurogeH K NCNosib30BaHNI0 B 0TBEpPCTUAX “a"
nepeaHen / 3afHei KpblKax LuanHapoB 320-@25
NN B LLE@HTPaNbHOM OTBEPCTUN 33 HEl KpbILLKe
umnuHapoB @32-@40.

Martepuan: aHO,D,I/IpOBaHHbII7I aNOMUHNIA.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

4.1

B komnnekre: 1
1X LLleHTpUpYOLWNA WTngT S
O
S
I
Mog.
15-32-20
I CaMoLeHTpMpyHLWMiAca WapoBoi wapHup Moa. GK
ToNbKO ANS LMANHAPOB C HAPYXXHOIA pe3bb0ii Ha LIToKe.
MaTepl/lan: OUMNHKOBAHHAA CTaJlb.
‘ L1
\\
Q =
ju \\% § o
| AX SW
PA3MEPbI
Mog. (4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW Swi1 SwW2 Bl AX z° E
GK-20 20-25 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 32-40 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7S] 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80-100 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 125 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHel, ¢ nnasatoLei ronoeskoi Moa. GKF
MaTelean: OUNHKOBAHHAA CTaJlb. 8
L
TF L1
D 0.5_|
7’
/ <o 3 |
- | | |
= o
PA3MEPbI
Moga. (1] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E
GKF-20 20-25 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 = 14 5,5 = 13 1,5
GKF-25-32 32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 80-100 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 125 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.30.18
U3penusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS —
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 185

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



